

**Előterjesztés**

a Rákóczi Szövetség pénzügyi támogatási kérelme elbírálásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Szervezet 2015. július 22-én érkezett levelében pénzügyi támogatási kérelemmel fordult a testülethez, kérve a szervezetük beiratkozási programjainak támogatását. Megkeresésük az előterjesztéshez csatolva.

**Határozati javaslat**

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rákóczi Szövetség pénzügyi támogatási kérelmét megtárgyalta, mely alapján a testület úgy döntött, hogy a szervezet részére pénzügyi támogatást nem nyújt.

A képviselő-testület felkéri Tüske Gáborné polgármestert, hogy döntéséről értesítse a szervezetet.

Felelős: Tüske Gáborné polgármester

Határidő: 2015. szeptember 05.

Kéthely, 2015. augusztus 19.

Tüske Gáborné  
polgármester



Tüske Gáborné polgármester részére  
Balatonújlak Önkormányzata  
 Balatonújlakm Templom u. 3.  
 8712

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kéthelyi Közös Önkormányzatok Hivatala Központi Iroda		
Erkezett:	2015 JÚLIUS 22	
1617/2015		Előadó: N. R.
..... szám	Melléklet:	

Januárban azzal a kéréssel fordultunk Önhöz, hogy lehetőségeinek megfelelően támogassa a Rákóczi Szövetség beiratkozási programját, annak érdekében, hogy minél több határon túl élő magyar családot ösztönözhesünk gyermekeik magyar iskolába íratására.

A program jelenleg érinti a teljes Felvidéket, a kárpátaljai Felső-Tisza vidéket, Erdélyben Dést és régióját, a partiumi Bihar megyét, Temesvárt, a Vajdaság 31 szórványtelepülését, valamint a horvátországi és a muravidéki magyarságot.

Szeptember és december között mintegy 200 helyszínen 5500 iskolakezdőt szeretnénk ösztöndíjban részesíteni személyesen, iskolai ünnepségek keretében. Arra törekszünk, hogy a program támogatói is jelen legyenek az ösztöndíjátadó ünnepségeken, hogy ezzel is kifejezhessék elismerésüket a magyar iskola mellett döntő családoknak.

Arra szeretnénk kérni Önt és települési önkormányzatát, hogy csatlakozzon a sikeres és hatékony program támogatói sorába és lehetőség szerint kapcsolódjon be valamely helyszínen annak átadásába.

Az ösztöndíjátadások menetrendjét augusztus végétől szíves megküldenénk Önnek, annak érdekében, hogy a leginkább megfelelő időpontot és helyszínt ki tudja választani.

A Beiratkozási Program részleteiről, eredményeiről honlapunkon olvashat: [www.rakocziszovetseg.org](http://www.rakocziszovetseg.org)

Levelem mellékletében küldöm a Beiratkozás Programot 2014-ben támogató önkormányzatok és a 2015-ben már támogató önkormányzatok listáit.

További kérdése estén állok szíves rendelkezésére, központi irodánk munkatársaival együtt.

Támogatásában bízva!

Üdvözlettel,

Budapest, 2015. július 16.

Dr. Halzl József,  
 a Rákóczi Szövetség elnöke

